CAS 1 La vente par un fournisseur a un opérateur qui pasle ANNEXE 9
Un fournisseur vend du gaz a ua > consommateur final n'epis soumise a la TICGN
autrefournisseur, ou a urtrader le fait générateur n'est pas intervenu. TICGN aux points

d'échange de gaz

A un fournisseur ou un :
trader, qui n'est pas le > Cette vente n'egas

. o . / consommateur final soumise a la TICGN
POINTS D'ECHANGE DE Le client industriel ne
GAZ consomgr;gra pase Le client industriel estredevablede la taxe car
Tous les opérateurs détiennent _ ' \ - il estfournisseur du consommateur final. Il dait
des autorisations de fourniture. il le revend AR co?iiglmmateur —p Se soumettre aux obligations du fournisseur :
déclaration et acquittement trimestriels de la
TICGN, collecte des attestations d'exonération
pour pouvoir livrer ses clients en exonératian.
Un fourniscs:eAu? v2end du gaz ) (Ve [z BN @XpEeitisl; p Z);p:l(jl I;[:?iléL? iﬁgals“t?ireel rel;g(s:f[::i(i)le
un client industriel ’ e, ST ol leena i » gd'acheminement et d'é puilibra
o ' et de I'équilibrage jusqu'a son site de ) 9 9
La destination du gaz compris
(consommation ou revente consommation.

n'est pas connue a ce stadg. ‘
Cette vente a l'expéditeur
d'équilibre n'est pas
soumise a la TICGN

Cette vente est soumise a la TICGN
L'expéditeur d'équilibre est redevableen
tant quefournisseur, et donc soumis aux
obligations des fournisseurs : déclaration et

Cette vente n'est pas soumise a
la TICGN

o . acquittement trimestriels de la taxe, collecte
Le client industriel va des attestations permettant de recevoir du ga:
consommerle gaz naturel en exonération, en exemption ou a
naturel taux réduit de la TICGN, pour pouvoir livrer
ses clients en exemption, en exonération|ou 3

Il reste propriétaire du un taux réduit de la TICGN

gazet confie a un

expéditeur d'équilibre la Le client industriel est redevable
prestation — de la TICGN
d'acheminement et obligation déclarative trimestrielle

d'équilibrage d'acquittement de la taxe




